KonTpoJsbHbie padoTsl 0 ajnredpe 7 Kiacc.
KonTtpoJsbHas padora no teme: « Bpipa:keHus1 1 uX npeodpa3oBaHU»

Bapuanrt 1

1°. Haiigute 3HaueHue BoIpakeHus: Ox — 8y mpu x :% , Y =§ .

2°. CpaBuure 3HaueHus BelpaxkeHnd —0,8x—1 n 0,8x—1 mpux=6.
3°. Ynpocture BblpakeHHE:

a)2x—3y—11x+ 8y,

0)5 (2a+1)-3,

B) l4x —(x— 1) + (2x + 6).

4. YupocTtuTe BBIpAKEHNE U HAIUTE €r0 3HAYCHHUE:

—4(2,5a-1,5)+55a-8 HpI/IaZ—%,

5. 13 1ByX TOpPOJIOB, PACCTOSIHUE MEXIY KOTOPBIMH S KM, OJJTHOBPEMEHHO HaBCTpeUy JIpYr ApYyry
BBIEXAJIA JIETKOBOW aBTOMOOWJIb U TPY30BUK M BCTPETHJIUCH uepe3 ¢ 4. CKOPOCTh JIETKOBOTO
aBromoOuis v km/4. Halimute ckopocTh rpy3oBuka. OTBEThTE Ha BOMPOC 3a7aud, €CIIA § =
200, t=2,v=160.

6. Packpoiite ckoOku: 3x — (5x — (3x—1)).

Bapuanrt 2

1°. Haitnute 3HaueHue BoipaxkeHusi: 16a + 2y npu a = % , V= —é .

2°. CpaBHurte 3HaueHus BelpaxkeHud 2+0,3a u 2-0,3a
npua=-9.

3°. YopoctuTte BeIpaKeHUE:

a)5a+7b—2a-8b,

0)3 (4x+2)-5,

B) 20b — (b —3) + (36— 10).

4. YopoctuTe BhIpaXEHUE U HAlUTE €ro 3HaYeHUE:

-6(0,5x—1,5)-4,5x—8 mnpux= %

5. V3 aByx ropoJIoB OJJHOBPEMEHHO HaBCTPeUy JAPYT APYTY BbIEXadl aBTOMOOWIIb M MOTOIIMKII H
BCTPETHIINCH 4yepe3 ¢ 4. Haliaure paccTosiHHE MEXKAY TOPOJAMH, €CIIU CKOPOCTh aBTOMOOWIISI
V1 KM/4, 2 CKOPOCTh MOTOIIMKIIA V2 KM/4. OTBEThTE Ha BOMPOC 3aaauu, eciu ¢ = 3, vi = 80, »=
60.

6. Packpoiite cko0ku: 2p — 3p — (2p — ©)).

1-3 - 3aJlaHrsA, COOTBCTCTBYIOIIUC YPOBHIO 00s13aTeIbHOMN IIOArOTOBKH

Kpurepuu oleHku:

«5» - BEpPHO BBHITIOJIHEHBI BCE 3a/I1aHMUS;
«4» - BEpHO BBINOJHEHBI 4, 5 3aaHU;
«3» - BEPHO BBIINOJIHEHBI 3 3alaHUsl.




	Вариант 1
	Вариант 2
	2 . Сравните значения выражений   2+ 0,3а  и  2 – 0,3а



